



АО «КОРПОРАЦИЯ «ТАКТИЧЕСКОЕ РАКЕТНОЕ ВООРУЖЕНИЕ»»

САЛЮТ

ОРГАН ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА АО «САЛЮТ» 16+



№14 (2176)

Четверг, 22 сентября, 2022 г.

Год издания 79-й

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ОТ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА КТРВ Б.В. ОБНОСОВА С ДНЕМ МАШИНОСТРОИТЕЛЯ

Уважаемые работники
Корпорации «Тактическое
ракетное вооружение»!

Дорогие ветераны производства!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем машиностроителя! Это значимое событие для инженеров, рабочих и руководителей – всех тех, кто в конструкторских бюро и цехах создает современные, уникальные образцы техники с использованием передовых технологий.

Вы ударно трудитесь над разработкой и производством вооружения для Российской армии и флота, внося тем самым значи-

тельный вклад в дело укрепления обороноспособности нашей Родины. Ваш высочайший професионализм, преданность делу позволяют своевременно и с высоким качеством решать все поставленные задачи, успешно выполнять производственные планы и прежде всего – гособоронзаказ.

Желаю всем крепкого здоровья, праздничного настроения, оптимизма, осуществления надежд, счастья и семейного благополучия!

Генеральный директор
Б.В. Обносов



ДЕНЬ ГОРОДА 2022. САМАРЕ 436 ЛЕТ!

В Самаре масштабно отметили День города. В этом году областной столице исполнилось 436 лет. Праздничные мероприятия проходили во дворах и на общественных территориях, на площадях и набережной, в арт-пространствах и культурных учреждениях.

В субботу, 10 сентября, на Аллее Трудовой Славы прошла торжественная церемония возложения цветов к мемориальному комплексу «Самара – город трудовой доблести». В ней приняли участие вице-губернатор – руководитель Департамента по вопросам правопорядка и противодействию коррупции Самарской области Юрий Рожин, Глава Самары Елена Лапушкина, председатель Думы городского округа Самара Алексей Дегтев, председатель общественной палаты Самарской области Виктор Сойфер, председатель Федерации профсоюзов Самарской области Дмитрий Колесников, официальные делегации городов-партнеров Бреста и



Председатель ППОО АО «Салют» М.А. Гнедков (на фото – первый слева) на церемонии возложения цветов к стеле «Самара – город трудовой доблести»

Уральска, почетные граждане Самарской области и Самары, руководители самарских предприятий и

профсоюзных организаций, жители города. Наше предприятие пред-
(Окончание на стр. 2, 3)

(Окончание. Начало на стр. 1)
ставлял председатель ППОО АО «Салют» Максим Гнедков.

В своем приветственном слове Юрий Рожин отметил, что мемориальный комплекс «Самара – город трудовой доблести», открытый 10 декабря 2021 года, символизирует дань памяти тем трудовым подвигам, которые совершили предыдущие поколения самарцев.

Глава города Елена Лапушкина подчеркнула, что сегодня Самара – промышленный, научный, культурный, туристический центр – благодаря нацпроектам, инициированным Президентом России Владимиром Путиным, получила новые импульсы



Ансамбль «Задоринки» на праздновании Дня города в ДК «Октябрь»



Выступление хора «Волжские зори» в День города на сцене ДК «Октябрь»

для развития. В городе строится новое жилье, детские сады и школы, в разы увеличился объем модернизации городского хозяйства и дорожного ремонта, благоустройства скверов и парков.

Поздравили самарцев и представители иностранных делегаций – заместитель главы администрации Ленинского района города Брест Григорий Кондратиковский и руководитель отдела финансов города Уральска Ербол Шукургалиев. Григорий Кондратиковский подчеркнул, что Брест и Самара – это города, которые внесли свой вклад в Победу над фашизмом в годы Великой Отечественной войны. Защитники Брестской крепости первыми приняли на себя удар врага, став неоспоримым примером мужества и героизма, а жители Самары самоотверженно

трудились в годы войны на заводах и фабриках.

Также в субботу в амфитеатре склона площади Славы прошел концерт классической музыки. Поздравить Самару с Днем города приехали оперные звезды Аида Гарифуллина и Алексей Татаринцев.

На следующий день, II сентября 2022 года, еще одно праздничное мероприятие прошло в парке Дружбы народов. Там устроили этнофестиваль «Наследие народов».

В рамках патриотического концерта «Мы вместе» и концерта тур в поддержку внутреннего туризма «Хороша родная» на площади Куй-



Празднование Дня города в Красноглинском подразделении «Комплексного центра социального обслуживания населения Самарского округа»

бышева выступили звезды российской эстрады.

Кульминацией праздника стал салют. Он прогремел сразу в трех точках города: на площади Куйбышева, у ДК «Нефтяник» в Куйбышевском районе и в парке 50-летия Октября в Кировском районе.

Не остался в стороне и поселок Мехзавод. В ДК «Октябрь» на суд зрителей представили праздничную концертную программу, посвященную Дню города. Из-за прохладной погоды мероприятие проводилось в зрительном зале Дома культуры, а не в сквере рядом с ним, как было

запланировано ранее. В ходе праздника состоялись: показ мультфильма «Мулан. Новая легенда», фотовыставки «Самарские наличники» и «Его величество модерн или прогулки по Самаре», а также концертная программа «Мой город Самара», в которой приняли участие Гульнара Божина и хор «Волжские зори», хореографический ансамбль «Задоринки», коллектив народного танца «Сияние», ансамбль народной песни «Горлица», фольклорный ансамбль «Потеха» и другие.

Также День города отметили 13 сентября в Красноглинском подраз-

делении «Комплексного центра социального обслуживания населения Самарского округа». Серебряные волонтеры – участники хора «Гармония» под руководством Тамары Мулягиной представили свою концертную программу. Звучали песни о родном городе, о людях, о поселке Мехзавод. Зрителями стали пенсионеры и ветераны АО «Салют». Важным моментом мероприятия можно назвать чтение стихов о родном городе как собственного сочинения, так и за авторством популярных самарских поэтов.

РЕДАКЦИЯ

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Прошел месяц после поездки ветеранов АО «Салют» на заводскую базу отдыха, а восторженные обсуждения продолжаются. И сегодня через редакцию газеты «Салют» Совет ветеранов под руководством Валентины Николаевны Бахур и мы – ветераны предприятия обращаемся со словами глубокой

благодарности за заботу, внимание, высокий уровень проведения мероприятия ко всем организаторам: руководству АО «Салют» и лично к генеральному директору предприятия Сергею Николаевичу Гусарову, профсоюзному комитету, возглавляемому Максимом Анатольевичем Гнедковым, коллективу базы отдыха

«Салют» и лично к начальнику базы отдыха Анатолию Геннадьевичу Щелкову. Со своей стороны желаем всем крепкого здоровья, мира, неиссякаемой энергии, оптимизма, успехов в достижении поставленных целей, а родному предприятию – стабильности и процветания!

Ветераны АО «Салют» Федотова Р.Т., Решетова Н.М., Кузнецова Т.И., Фадеева Л.Д., Бондарук Л.С., Бунина Л. Г. и другие

«НАПОЛНИМ МУЗЫКОЙ СЕРДЦА...»

Все дети по-своему талантливы, и многие родители стараются развивать их способности, наполняя жизнь ребенка радостью созидания, любви к окружающему миру. Но подчас только усилий родителей бывает недостаточно, требуется помочь профессионалов, умеющих заинтересовать ребенка, увлечь его, раскрыть таланты и в процессе всего этого научить творить и трудиться. В этом заключается ежедневная работа преподавателей школы искусств.

Едва ли найдется в поселке Мехзавод человек, который не знает Детскую школу искусств №6. И это неудивительно, ведь уже 65 лет она является культурным центром Мехзавода, а с 2019 года – и микрорайона Крутые Ключи, точкой притяжения всех, кому интересны музыка, пение, фольклор, театр и изобразительное искусство. Многие сотни жителей района имеют непосредственное отношение к школе искусств: учились здесь сами, приводили сюда детей, внуков, приходили на концерты, знакомы с преподавателями и т.д. Сегодня школе есть чем гордиться, так как ее коллектив продолжает радовать местных жителей своим творчеством, а наступивший учебный год будет интересным, насыщенным событиями, полным новых побед и свершений!



Ансамбль ложкарей «Потешки»

Музыкальное воспитание подрастающего поколения невозможно без деятельности творческих коллективов, ведь именно совместное творчество развивает у детей коммуникативные способности, которые составляют основу для созидательного, культурного и успешного общения. Это ценный опыт для дальнейшей жизни. Нельзя переоценить и значение коллективного творчества в совершенствовании памяти,

художественного вкуса, артистичности и воображения. Так, в каждом отделении ДШИ №6 работают творческие коллективы, достойно представляющие школу в социуме, на концертных площадках, фестивалях и конкурсах.

На сегодняшний день в школе 13 детских коллективов и 2 педагогических, ведущих активную концертную и конкурсную деятельность. Многие из

(Окончание на стр. 4)

(Окончание. Начало на стр. 3)
 них являются лауреатами региональных, Всероссийских и Международных конкурсов. В том числе – оркестр русских народных инструментов «Салют», действующий на базе школы в поселке Мехзавод уже более 55 лет, а также его коллектив – спутник, молодой оркестр русских народных инструментов «Родники» под руководством Л.С. Мерзляковой. Оркестр «Салют» является постоянным участником всех концертных и праздничных мероприятий школы, Красноглинского района и городского округа Самара. Коллектив показал свой высокий исполнительский уровень, участвуя в различных конкурсных мероприятиях не только в нашем городе, но и за его пределами. А в октябре 2022 года будет проходить аттестация коллектива на присвоение ему звания «Образцовый коллектив».

Гордость школы – единственный в Самарской области ансамбль гуслей «Золотые струны» (руководитель М.В. Пучкарева). Данный коллектив можно назвать уникальным. Только в ДШИ №6 обучение на старинном русском инструменте гусли входит в состав образовательной программы «Народные инструменты», а участники коллектива за весь период его существования побывали во многих городах РФ.

В 2018 году началась история ансамбля ложкарей «Потешки» под руководством преподавателя народных инструментов С.Н. Турченюк. Ансамбль активно участвует в деятельности школы, пропагандируя русское народное творчество на различных концертных и конкурсных площадках страны.

С открытием второго здания школы в микрорайоне Крутые Ключи в 2019



Оркестр русских народных инструментов «Салют»

году в новом составе зазвучал детский фольклорный ансамбль «Коляда» (руководитель М.И.Фатеева), который покорил сердца зрителей разных поколений своим самобытным талантом.

В 2021 году сформировался новый яркий и успешный коллектив «Унисон балалаек» под руководством С.Н. Турченюк, имеющий свою неповторимую манеру исполнения.

Особым видом коллективного муцицирования в ДШИ №6 для обучающихся игре на музыкальных инструментах является эстрадный духовой оркестр «Mex-band» (руководитель Е.С. Егоров). Духовой оркестр вносит немалый вклад в решение задач культурного и художественного воспитания личности, а также является самым демократичным и любимым зрителями музыкальным коллективом.

Своим творчеством, любовью к про-

фессии зажигает сердца и дарит людям радость народный самодеятельный коллектив – педагогический ансамбль народных инструментов «Экспромт» (руководитель О.В. Никулина).

Педагогический коллектив ДШИ №6 стремится создать такие условия для детей, чтобы они могли максимально проявить творческие способности, создавая для себя прочную базу высокой профессиональной востребованности в будущем. И пусть не все наши выпускники станут в дальнейшем профессионалами – любители и ценители искусства всегда были и останутся основой его существования и развития! Ведь для искусства нужны не только творцы, но и те, кто сможет оценить их творения!

М.Н. ПОНАМОРЕВА,
директор МБУ ДО г.о. Самара
«ДШИ №6»

ВНИМАНИЕ! ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ!

Уважаемые сотрудники АО «Салют»! Доводим до вашего сведения, что ГБПОУ «Самарский машиностроительный колледж» продолжает набор студентов в 2022–2023 учебном году на бюджетные места (заочная форма обучения) по специальности среднего профессионального образования 15.01.31 «Мастер контрольно-измерительных приборов и автоматики». «СМК» приглашает вас на обучение для приобретения востребованной специальности и повышения имеющейся квалификации!

